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Обавештавамо све заинтересоване клијенте да Фонд за развој РС од 27.02.2024. године почиње са пријемом захтева за кредите за трајна обртна средства из ЕИБ кредитне линије.


САЗНАЈ ВИШЕ

Kредити за трајна обртна средства у оквиру програма који Фонд спроводи са Европском инвестиционом банком



	




	
























Прва бесплатна обука за привреднике у Београду



	




	



САЗНАЈ ВИШЕ

Фонд за развој Републике Србије организовао је прву бесплатну обуку за привреднике Привредне коморе Србије који желе да се информишу о конкурисању за кредите за трајна и обртна средства и инвестиционе кредите у оквиру програма којe Фонд спроводи са Европском инвестиционом банком.
































ОБУКА



	




	



САЗНАЈ ВИШЕ

Фонд за развој Републике Србије, заједно са Привредном комором Србије, у наредном периоду организоваће бесплатне обуке за привреднике.













Заједно до подршке за развој ваших пословних идеја





Ускоро ратификација споразума са АФД



	




	



САЗНАЈ ВИШЕ

Директорка Фонда за развој Републике Србије, Татјана Матић састала се другог дана Форума Европске инвестиционе банке у Луксембургу, са делегацијом Француске развојне агенције на челу са замеником генералног директора Француске развојне агенције господином Bertrand Walckenaer.























ЕИБ  наставља са подршком Фонду 



	




	



САЗНАЈ ВИШЕ










Директорка Фонда за развој Републике Србије, Татјана Матић састала се јуче, 7. фебруара 2024. године у Луксембургу, са представницима ЕИБ-а, Кадиром Бахчечиком – шефом Одељења за проширење ЕИБ и Матеом Ривелинијем, шефом сектора за кредитне операције у Словенији, Хрватској и Западном Балкану. 















Нове технологије и дигитализација су поља могуће сарадње ЕИФ и Фонда



	




	



САЗНАЈ ВИШЕ

На почетку годишњег Форума Европске инвестиционе банке који се одржава у Луксембургу 7. и 8. фебруара 2024. године, директорка Фонда за развој Републике Србије Татјана Матић имала је већ првог дана значајан састанак са извршном директорком Европског инвестиционог фонда, госпођом Marjut Falkstedt.
































Директорка Фонда за развој Републике Србије Татјана Матић, на позив Европске инвестиционе банке, учествоваће на годишњем Форуму ЕИБ-a који се одржава 7. и 8. фебруара у Луксембургу...



САЗНАЈ ВИШЕ

Директорка Фонда Татјана Матић на Форуму ЕИБ у Луксембургу



	




	















Обавештавамо све заинтересоване клијенте да је кредитна линија Европске инвестиционе банке активирана и да пријем захтева за инвестиционе кредите почиње од 03.01.2024. године



САЗНАЈ ВИШЕ

Кредити из ЕИБ кредитне линије



	




	

































Едукативни портал Фонда!


САЗНАЈ ВИШЕ

Од сада на нашем сајту можете пронаћи потпуно бесплатно савете како да покренете бизнис, како да тумачите стратегије, будете финансијски писмени и квалитетно и поуздано управљате пројектима. Тим наших експерата чека вас на новој платформи где у оквиру четири модула можете да се упознате са начином пословања младих предузетника, шта је потребно да најбоље одговорите на потребе развоја...


НОВО У ФОНДУ



	




	


























На основу члана 19. Статута Фонда за развој Републике Србије,
Управни одбор Фонда, је на 8. писаној седници одржаној
 9. октобра 2023. године, донео
ПРОГРАМ Фонда за развој Републике Србије.



САЗНАЈ ВИШЕ

ПРОГРАМ
Фонда за развој 



	




	
































НОВО У ФОНДУ


Портал Фонда


Портал Фонда за развој Републике Србије, 
који пружа могућност електронског подношења захтева, 
пуштен је у рад 1. марта 2023. године. 



САЗНАЈ ВИШЕ

Online!






	




	






		

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
			
            
Обавештења о најновијим активностима Фонда за развој Републике Србије
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						Списак судских вештака					

            					                	ПРОЦЕНА НЕПОКРЕТНОСТИ
У складу са Законом о проценитељима вредности непокретности („Сл.гласник РС бр. 108/2016)  Фонд ће од 08.06.2018.год.  прихватати само процене судских вештака који поседују лиценцу издату од стране Министарства финансија.


				           


            
                

	                

	                	детаљније	                	
	                						

                
            

        

				

				

					

		

				
			
						
				
			        
            
            						
						Списак одобрених и одбијених кредитних захтева					

            					                	На основу заседања управног одбора Фонда за развој Републике Србије потребно утврђују се услови за издавање или одбијање кредита.

				           


            
                

	                

	                	детаљније	                	
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							Корисника кредита од 2018. год
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							одобрених кредита од 2018. год

					

				

				

					

		

					

		
					

		

				
			
						
				
			
            
Одобрени кредити


        		

				

				
				
							 
						

				

				
				
							Када имате сјајне идеје, ентузијазам и жељу да се развијате или започнете нешто ново, али вам недостаје подршка у правом тренутку искористите прилику и неке од наших кредитних линија које су међу најповољнијим на тржишту новца.
Желимо да заједничким снагама повећамо раст свих привредних субјеката и стимулишемо запосленост, допринесемо одрживом развоју и пословању по највишим светским стандардима.

ЗА МИКРО, МАЛА, СРЕДЊА ПРЕДУЗЕЋА И ПРАВНА ЛИЦА

Наши кредити су са каматном стопом од 1,5% до 2,8% на годишњем нивоу у зависности од гаранција. Висина кредита зависи од бонитета привредног субјекта, гаранција, као и линије за коју се определите и могу бити од 300.000 до 250 милиона динара.
						

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
			
Услуге
 Фонда за развој
 РС

		

				

				
				
					
							
					
												
															
								
													
												Репрограми кредита
					


					Фонд може, на захтев корисника кредита, одобрити репрограм кредита у течају, у складу са наведеним условима и критеријумима. детаљније…


				

							
					
												
															
								
													
												Финансијско реструктурирање пласмана
					


					Фонд може, на захтев корисника кредита у складу са дефинисаним критеријумима програма одобрити реструктурирање пласмана. План финансијског реструктурирања мора бити сачињен у складу са Законом о споразумном финансијском реструктурирању привредних друштава.


				

							
					
												
															
								
													
												Унапред припремљени план реорганизације и план реорганизације
					


					Фонд може, у оправданим случајевима и под условима дефинисаним овим програмом и одлуком Управног одбора прихватити унапред припремљени план реорганизације или план реорганизације за привредне субјекте у поступку стечаја.


				

							
					
												
															
								
													
												Споразум о измирењу доспелих обавеза
					


					Фонд може у складу са конкретним околностима на основу захтева корисника кредита односно захтева јемца или приступиоца дуга или заложног дужника или трећег заинтересованог лица, а на предлог Кредитног одбора Фонда, одлучивати о регулисању међусобних односа између корисника кредита и/или јемца или приступиоца дуга или заложног дужника или трећег заинтересованог лица и Фонда, а поводом враћања кредита који је у целости доспео.


				

								

				

				

					

		

				
			
						
				
			
Документација
  - преузимање
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            Портал Фонда
Подношење захтева online 


        		

				

				
				
							 
						

				

				
				
							Обавештавамо све привредне субјекте да је отворен портал за онлајн подношење захтева за кредите Фонда за развој Републике Србије. Почев од 01.03.2023. године, Порталу, као и упутству за коришћење овог сервиса, можете приступити путем веб сајта Фонда за равој.
Портал Фонда за развој Републике Србије
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			Fond za razvoj Republike Srbije
Fond za razvoj Republike Srbije

		

				

				
				
							Мисија Фонда је да буде поуздан партнер српске привреде, да допринесе њеном расту и развоју, са циљем одрживог и равномерног развоја свих крајева Републике Србије.
детаљније…
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				office@fondzarazvoj.rs
	Булевар Немањића 14а
18105 Ниш, Србија
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Фонд за развој Републике Србије отвара од сада јединствен контакт мејл : info@fondzarazvoj.rs  путем кога ће сви корисници и будући клијенти моћи да добију неопходне информације о конкретним процедурама, појединачним условима и статусу пријаве.

Све захтеве за додатним информацијама неопходно је да пошаљете у форми упита, а одговор добијате у року од четири радна дана
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